


= bensiit pocdop — P, 3amax
yecHOuHbIM, H B Boze, P B
OPraHNY€CKUX
PACTBOPUTEIIAX, JIETYY,
T =44°C, monekynsipHas

I1JI 5

KPHACTAJUINYECKas PEIIETKA,
AKTHUBCH, HA BO3YXE
OKHUCJISIETCS, B TCMHOTE

CBETUTCH,




o docdop — LBET KPaCHO-OYPLIi, HE
A00BUT, H B BOZIe U1 OpraHUYECKUX
PACTBOPUTEIISAX, ATOMHAS KPUCTAJLINYECKAA
PEIIETKA, YCHIOUYUE.

mbenbiin [ 260°C, 6e3 Bo3ayxa.




dochop — 0e3 3amaxa, DOX0XK Ha
rpaduT, )KUpHBIM Ha o1yIb, H B Boze n
OpPTraHUYECKUX PACTBOPUTEIISAX, aTOMHAs
KPUCTAIINYECKas PEIICTKa,
noaynpoeoonuk, T = 453°C (Bo3ronka),
KHII 9
— @) —
T =1000°C (opu p=1,8 » 10°T1a),
ycmouuue.



ONYUGHUE

5C+3Si02+C 20O +3Ca 3+2P

(CILIaBIICHUE F TYCCKOM I1CUH )




1. B3auMoaencTBre ¢ KUCIOPOIOM.

O — 5
n 4P°+50, = 2P" ,0,
oenbii T =40°C kpacnbiid T = 260°C
yepHbl T = 400°C
0 — 3
m 4P°+ 302 =2P" 203

(Hemoctatok O,)



2. BzanmMmonencTBue ¢ rajJJorcHamu.
- 2P°+3Cl2 — 2P+3C13

JIETKO pasjaraeTcs BOJIOU
« PC1, +3H,0=H,PO, +3HCI



3. B3aumonencrBue C
A30THOU KHUCJIOTOMH.

= 3P°+ SHNO, + 2H, O = 3H3P+50 , T5NO



(OCeop KaK oKucuTeN:

B3aumonencrTsue ¢ memasiamu:

2P°+3Mg = Mg3P,”

Mg.P, + 6H,0 = 3Mg(OH), + 2PH,
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